
Starke Leistungen
und Top Service. 
Informationen und Unterlagen der IKK classic

Private Zusatzversicherung für 0,– E ?

ikk-classic.de



Qualität, innovative und individuelle Gesundheitsleistungen, ein Plus an 

Service sowie eine ausgeprägte Kundenorientierung – diese Schlagworte 

treiben uns an, bestehende Produkte zu optimieren und neue Angebote 

zu entwickeln. Das wissen auch unsere Kunden, die uns tagtäglich ihr 

Vertrauen schenken. 

IKK classic – 

Ihr leistungsstarker Partner in Sachen Gesundheit



IKK classic – einfach mehrfach gut

Gesundheitsvorsorge, qualitativ hochwertige medizini-

sche Versorgung im Krankheitsfall oder angemessene 

Nachsorge – auf die IKK classic können Sie sich verlassen! 

Wir setzen uns aktiv für unsere Versicherten ein. Neben 

kompetenter und engagierter Beratung sowie allen Leis-

tungen einer gesetzlichen Krankenversicherung, verfügen 

wir auch über umfangreiche Zusatz- und Sonderleistungen. 

Gerade wenn es um die eigene Gesundheit geht, hat jeder 

Mensch ganz individuelle Ansprüche.

Unser Service?

Wir möchten, dass Sie sich bei der IKK classic rundum 

versorgt und bestens beraten fühlen – und zwar zu jeder 

Zeit. Deshalb genießen Sie bei uns einen Service, der 

einfach mehr bietet. Einen großen Anteil daran haben 

unsere IKK-Kundenberater. Sie sind für Sie da und beant

worten Ihnen gerne alle Fragen rund um Ihre Versicherung.

Darf ś ein bisschen mehr Leistung sein?

Ob Schutzimpfungen, Haushaltshilfe, Vorsorge

untersuchungen oder häusliche Krankenpflege:  

In zahlreichen Bereichen gehen unsere Angebote 

deutlich über den gesetzlichen Leistungskatalog 

hinaus. Dabei sind innovative Therapien bei uns 

genauso selbstverständlich wie Gesundheitskurse, 

Naturheilverfahren oder Berufsstartertrainings.

ISIfair ZAHN, ISIfair VORSORGE und ISIfair AKUT – 

private Zusatzversicherung für 0,– EUR?

Warum für private Zusatzversicherung zahlen, wenn  

es auch ohne Mehrkosten gehen kann? ISIfair bietet 

unseren Mitgliedern einen maßgeschneiderten Zusatz-

schutz, der sich über das Bonusprogramm der IKK classic 

refinanzieren lässt. Highlight: Es gibt weder Gesund-

heitsfragen noch Wartezeiten. Zusätzlich sind alle 

familienversicherten Kinder bis zum 18. Lebensjahr 

kostenfrei mitversichert. 

Willkommen bei der IKK classic! Deutschlands größte Innungskrankenkasse bietet ein Plus an Leistung und Service. Wir 

bündeln für Sie umfangreiche Leistungen, individuelle Tarife, ein vielfältiges Vorsorgeangebot und ganz persönlichen 

Service. Dank der positiven Finanzlage ist ein Zusatzbeitrag auch 2012 kein Thema.

Als Mitglied der IKK classic bekommen Sie alles aus einer Hand! Neben der Mitgliedschaft bei der IKK classic können Sie Ihre 

gesetzliche Krankenversicherung durch preiswerte, innovative Zusatzversicherungen der SIGNAL Krankenversicherung a. G.  

ergänzen. Deshalb: Überzeugen Sie sich von unseren Angeboten und werden Sie Mitglied der IKK classic – dann können 

Sie Ihre persönliche Gesundheitsvorsorge mit einer ISIfair-Zusatzversicherung der SIGNAL Krankenversicherung a. G. 

künftig optimal gestalten.

ISIfair – wir gehen neue Wege. 
Kommen Sie mit?





Unsere individuellen  
Leistungen:

Unsere nützlichen Services:

Alle empfohlenen Schutzimpfungen 

Auch für Ihren Auslandsaufenthalt.    

Natürlich heilen

Homöopathie – sanfte Heilmethoden – große Wirkung.

Individuelle Behandlungsprogramme (DMP)

Für chronisch Kranke – inklusive einer Prämie fürs 

Mitmachen.

Baby-Care

Exklusives Vorsorgeprogramm während der 

Schwangerschaft.

IKK Bonus: der Lohn für ein  

gesundheitsbewusstes Verhalten.

Die IKK classic honoriert Ihren Einsatz für die eigene 

Gesundheit mit bis zu 300 EUR jährlich. Und auch Ihren 

mitversicherten Familienangehörigen kommt der IKK 

Bonus zugute. Für Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre 

wird die Teilnahme am IKK Bonus mit einer Prämie 

bis zu 150 EUR pro Kalenderjahr belohnt.

Gesundheitskonto: Das individuelle 

Gesundheitsbudget. 

Mit den Angeboten des IKK Gesundheitskontos  

können Sie Ihre Gesundheit auf vielfache Art fördern. 

Sie entscheiden selbst, was Ihnen wichtig ist: Eine 

kurze Auszeit mit den Aktiv-Tagen? Gesundheits-

kurse zur Bewegung und Entspannung? Oder der 

online Diätcoach? Die IKK classic unterstützt Sie 

dabei mit bis zu 150 EUR jährlich.

Wahltarife: Die Tarife mit Geld-zurück-Garantie.

Ihr bewusster Umgang mit der eigenen Gesundheit 

ist uns bares Geld wert. Wenn Sie nur selten zum 

Arzt gehen, erstatten wir Ihnen mit dem Wahltarif 

IKK cash oder IKK cash plus bis zu 900 EUR im Jahr.

Beratung zu Hause 

Ein selbstverständlicher Service, der Zeit und 

Wege spart.

Kundenmagazine

Kostenlos für Mitglieder, Jugendliche und 

Unternehmer.

IKKmed-Hotline 01802 455 633

Medizinische Beratung täglich von 7 bis 22 Uhr. 

(6 Cent/Anruf aus dem deutschen Festnetz, 

max. 42 Cent/Min. aus Mobilfunknetzen)

Erinnerung per Post

An wichtige Vorsorgetermine für Kinder und 

Erwachsene.

Programm für Jugendliche: spleens

Spaß haben, gewinnen, informieren und mehr:

auch auf www.myspleens.de

Angebote für Berufsstarter

Bewerbertrainings und aktuelle Infomedien – 

kostenlos.

Jede Menge Extras:

Unsere Pluspunkte auf
einen Blick

Immer in Ihrer Nähe 

Und zwar zu jeder Zeit:

 persönlich in nahezu 500 Geschäftsstellen

 �am Telefon zwischen 7 und 22 Uhr unter der 

kostenlosen IKK-Servicehotline 0800 455 1111

 oder im Internet auf ikk-classic.de

Wir sind für Sie da:



Kündigung meiner Mitgliedschaft
Krankenversicherungsnummer

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit kündige ich meine Mitgliedschaft bei Ihrer Krankenkasse zum nächstmöglichen Zeitpunkt. Bitte senden Sie 
mir eine schriftliche Kündigungsbestätigung zu.

Von einer persönlichen, telefonischen und schriftlichen Kontaktierung (außer schriftlicher Kündigungsbestätigung), 
insbesondere zur Kundenrückgewinnung, bitte ich abzusehen.

Freundliche Grüße

Unterschrift

Absender:

Name

Vorname

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Datum

Senden Sie diese Kündigung an Ihre aktuelle Krankenkasse



Gesetzliche Voraussetzungen für 
einen Krankenkassenwechsel
	Sie können Ihrer jetzigen Krankenkasse kündigen, wenn keine Bindefrist besteht. 

	�Eine Bindefrist besteht nicht, wenn Sie aktuell länger als 18 Monate bei Ihrer Krankenkasse versichert 

sind und keinen Wahltarif abgeschlossen haben.

	Besteht keine Bindefrist, beträgt die Kündigungsfrist zwei Monate zum Monatsende. 

	�In diesem Fall ist Ihre Krankenkasse verpflichtet, Ihnen bis spätestens zwei Wochen nach der Kündigung 

die Bestätigung zu senden. 

	�Eine Sonderkündigung ist möglich, wenn Ihre jetzige Krankenkasse einen Zusatzbeitrag einführt, 

diesen erhöht oder eine Prämienzahlung verringert. 
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Kostenlose IKK-Servicehotline: 0800 455 1111




